

融媒体记者 黄燕鸣
宋东炜

北新镇新桥村村委会聚焦为民服务,贴着民心办实事——

窄路「变」宽 出行更顺畅

11月25日下午,记者来到北新镇新桥村,在北桥路最北段,这段250米长的道路明显变宽了,道路东侧沿河处还安装了警示栏。“10多年了,这一段路终于变宽了,大家通行更加安全方便了。”家住路西侧的王振康老人兴奋地说。

谈及这段“窄路”,王振康告诉记者,该段路设计为4.5米宽,但因多种因素,在新桥村最北段处,设计宽度只有3.5米。当时,农村地区汽车通行量不大,出行还算方便。随着近年来汽车拥有量增加,加之该条道路是主要通道,每每南北车辆会车时,3.5米宽的道路实在有点窄,车辆经常发生碰撞。“道路往北就是王鲍镇新桥村,路东侧是河岸,西侧是民居,会车时往往要借用农户宅前屋后进行交替通行,非常不方便。”北新镇新桥村党总支书记李卫忠说。

拓宽该路段是长久以来周边村民的热切期盼。“其实,前几年,村里就考虑过这件事,但苦于资金缺乏,一直没有实施。”李卫忠介绍,今年,村里开展“我为群众办实事”实践活动,再次将该事项提上了议事日程。经过多方协调,今年5月份,这段路拓宽工程终于正式启动了。

道路拓宽需要对河岸进行保堤。在水务部门牵头的设计方案中,多个“沟脚台”必须拆除,后续也将不再建设。对此,新桥村依托“有事好商量”协商议事室,组织开展协商议事,向村民广泛宣传道路拓宽的重要性,得到了村民的一致拥护。同时,供电部门积极配合,主动作为,第一时间进行电线杆迁移。

今年10月,这条250米的北桥路最北端的拓宽改造工程终于竣工验收通车,整段路从原先的3.5米拓宽到5.5米。“现在,道路不仅宽了,还安装了路灯,大家出行方便多了。”李卫忠说。

海烟草浦东科技创新园项目再次斩获中国安装之星、中国建设工程鲁班奖。

虽已年过半百,但周胜飞始终保持一颗赤诚之心。“做一个项目,就要做成一个精品,希望能出更多的精品工程,坚定启安工匠精神,让启安建筑之乡的名片更响亮。”周胜飞对事业的执着追求,也让他获得了江苏省安装行业优秀项目经理、上海市安装行业协会专家库专家、南通市劳动模范等称号。



严密的施工安全、质量保证措施,积极推进项目信息化管理,推广应用新技术、新工艺、新材料、新设备,2010年由他负责的上海卷烟厂“中华”牌卷烟专用生产线技术改造项目荣获2012年中国建设工程鲁班奖。

鲁班奖的获得,让启安公司在业内声名大噪,随后又承接了上海烟草浦东科技创新园项目。为圆满完成这个全国烟草行业最大单体工程建设任务,周胜飞带领项目部一丝不苟编制施工技术看方案,创新使用新材料工艺,攻克了车间8万平方米大跨度软顶的挑战。由于项目创新运用了新型材料,采用了PVC的固定支架,方案初步完成后,追求精益求精的周胜飞先后跑了气象局、质监总站、上海市安装协会等单位,请专家们对方案进行评估。2019年,上

没了工作,周胜飞急得像热锅上的蚂蚁。恰逢启安工业设备安装公司招收管道工,周胜飞在家人的支持下报上了名。做管道工和原来从事的行业毫不搭界,从何学起。不怕苦的周胜飞跟着师父认真学、踏实做,多看多问成了他的日常。“那时候大家都笑着叫我周十万,因为我喜欢问师傅为什么。”周胜飞笑着说。不到一年,好学刻苦的周胜飞便从一名门外汉成长为带班班长。随后又升任管道分队长。在工地上,周胜飞不怕苦不嫌累,啥活都干,渐渐地,成了杂家,因为熟悉安装工程的各个环节,他又从杂家成了专家。1997年起,周胜飞开始担任项目经理。

建筑企业要做大做强,离不开精细化管理、精益化生产。作为项目经理,周胜飞制定

启安建设集团有限公司五分公司副总经理周胜飞,用心诠释工匠精神的真谛,从一名“蓝领”技工成长为高级技师——
“把每一个项目都做成精品”

融媒体记者 顾敏娟 陈雷

做过纺织工,干过管道工,江苏启安建设集团有限公司五分公司副总经理周胜飞以精益求精的态度,用心诠释工匠精神的真谛,从一名“蓝领”技工成长为高级技师,他负责的项目先后两获鲁班奖。

11月17日下午,见到周胜飞时,他正在和工人检修项目空调设备。整个检修现场,周胜飞都在“挑刺”、“找毛病”。每一个细节,每一个重要部位,周胜飞都不放过。“作为项目负责人,每个项目都像我自己的孩子一样,努力把它们都做成精品。”周胜飞说。

上世纪80年代末,纺校毕业的周胜飞踏入纺织行业,没干两年就遇上企业改制,



启晟集团举办专题学习会

本报讯 日前,启晟集团党委召开学习贯彻党的十九届六中全会精神专题学习会。

会议要求提高政治站位,加强组织领导,迅速掀起学习贯彻热潮;汲取奋进力量,狠抓工作成效,加快改革创新,高质量完成全年目标任务。(陈春华 任春燕)

王鲍镇整治等级河道岸坡

本报讯 近日,王鲍镇对一、二、三级河道岸坡开展“四清”整治,对乱占、乱建、乱排等问题应改尽改、能改速改。截至目前,已清理围网87处,清理乱堆放120余处,拆除鸡鸭棚170处,沿线整治达97公里。

下一阶段,该镇将继续推进等级河道岸坡“四清”整治,提升水环境质量,全力打造“河畅、水清、岸绿、景美”的流域水生态。(吴撼)

开发区城管拆违不松劲

本报讯 启东经济开发区城管中队坚持全天候巡查为常态,对重点区域定点、定人巡查,拍照留档,对照督查,加强监控。对新增违法建设,坚决予以拆除。

11月下旬,城管中队依法拆除了中邦、集贤路两处违法建设。(施娟)

交警开展交通安全培训

本报讯 日前,市公安局交警大队城区二中队组织辖区外卖配送行业骑手开展交通安全培训。

培训中,民警组织饿了么和美团骑手们进行交通安全知识学习,详细讲解佩戴安全头盔的方法要领。介绍近期交通安全形势,结合“一盔一带”交通事故案例,要求外卖骑手牢记交通安全法规,争做文明骑手。(吴佩佩)

文汇新村宣传控违拆违

本报讯 日前,文汇新村联合社区物业开展控违拆违宣传活动。

通过在小区悬挂标语横幅、设置控违展板、发放宣传资料等多种形式,向社区居民宣传控违拆违相关法律政策,以及打击违法建设行为、推进拆违控违工作的重要意义。(陶燕子)



展精品书法 忆传统经典

11月29日上午,由市文联、市文广和旅游局和市书法家协会联合举办的启东东疆—启东市书法临创作品展览在市图书馆展厅开展。经过广泛征集和专业评审,主办方从200多幅作品中选出56幅作品进行为期15天的展出。展览旨在引导书法回归传统、坚持守正出新,深化对优秀传统文化经典的学习和研究,扩大书法艺术可持续发展的社会基础。

融媒体记者 王海兵 高雅 陈雷摄

市人民检察院在网格群里直播宣告会

“线上”普法到田间地头

控力,见财起意,属于初犯、偶犯,犯罪后配合侦查人员起获赃物,财物已发还被害人,犯罪情节轻微,可以作相对不起诉处理。”宣告会上,值班律师、侦查机关代表、人民监督员、合作镇网格员代表等现场参会,市检察院副检察长刘小荣宣布了对龚某的不起诉决定,并介绍该案的基本案情,从事实和法律层面详细阐述了不起诉理由,旁听人员对检察机关的不起诉决定均表示赞同。合作镇新义村第二网格的群众在网格微信群远程观看了图文直播。

“为什么不起诉龚某的行为构成盗窃罪,但其属于在一定的时空便利条件下失去自

的空间,管理权在门店业主,顾客遗忘在试衣间的东西,其他顾客没有拾并偷偷藏起来带走的权利……”不起诉宣告会结束后,一场特殊的“普法小课堂”继续在网格群中“直播”,承办检察官将本案中群众关心的“顺手牵羊”为何是犯罪,以及生活中容易碰到的违法犯罪行为及边界一一进行介绍,让被不起诉人龚某受到训诫教育的同时,也为村民们送上了法律“干货”。

在合作镇村民王大姐家中,在家干农活的王大姐从网格群收到市检察院将要图文直播不起诉宣告会的通知后,特意放下手头的活计,观看了全程,她说:“我是第一

次在微信群中这样清晰地参与了一次检察办案活动,就像面对面参与,感觉很新鲜,也学到了很多道理。”

“在传统不起诉宣告普法基础上,开展宣告进网格面向群众“直播”,充分利用新媒体开展法律知识宣讲,最大限度地增加受众,扩大普法影响。”市检察院副检察长刘小荣谈起本次法治现场“直播”的目的,表示下一步将深入探索“线上”普法的方式,借助微博、抖音短视频等百姓喜闻乐见的形式开展释法说理、案例分析等,将法律送上田间地头,让普法更接地气、更具传播力。(通讯员 秦晓微 李兵)

2021年12月新时代文明实践“共乐东疆”活动

序号	活动名称	活动时间	活动地点	活动内容	参与对象	主办单位	联系方式							
10	百姓自助舞台	每周五下午	文化馆剧场	舞台表演	启东各文艺团队	文化馆	83313780							
11	2021第八届象棋擂台赛	每周日下午	文化馆底楼	象棋比赛	启东象棋爱好者	文化馆	83313780							
12	体育社团进校园(7-10个)	12月	学校	培训	学生	相关社团	83312360							
13	文化拥军(乒乓球、篮球、趣味运动会、足球、羽毛球)	12月	驻启部队	比赛	爱好者、驻启官兵	教育体育局各协会	83312360							
14	全民艺术普及免费培训班	12月	文化馆	艺术培训	文艺爱好者	文化馆	83313780							
15	送戏	12月	各村、社区、学校	送戏	全市市民	文广和旅游局	15851228277							
16	送展览	12月	各村、社区、学校	送展览	全市市民	文广和旅游局	15851228277							
17	送培训	12月	各村、社区、学校	送培训	全市市民	文广和旅游局	15851228277							
18	“文明引导”系列志愿服务活动	全年	全市	志愿服务	全体市民	新时代文明实践中心	83120779							
19	亲子沟通营	每周	全市各场地	亲子活动	亲子沟通营家庭	教育体育局 文明办 社科联	15996620007							